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こんにちは。宮城県議会議員の庄

田圭佑（しょうだけいすけ）です。 

９月１日から９月２９日までの２

９日間の日程で、第３６１回定例会

が開催されております。今議会では

約６６億円の補正予算が上程（詳細

は２面に記載）されました。主に、

震災や関東東北豪雨関係の復旧・復

興経費、地域医療介護総合確保基金

の造成費等が計上されました。 

さて、今定例会では一般質問を行

いました。お陰様で初当選以来、毎

議会欠かすことなく質問を重ねてお

ります。今回は「県職員の働き方改

革」をメインテーマに、県政の諸課題について質問（下段に質問項目を記載）させて頂きました。 

働き方改革では、県職員の業務効率を改善し、職員不足の被災沿岸部にマンパワーをシフトさせ、震災

復興を加速化させることを念頭に、定期人事異動時期の見直し、職員による業務提案制度の拡充、現在個

別に運用している予算編成システムと財務会計システム統合等について提言致しました。システム統合に

ついては機器更新時期に合わせ、2023年度との方向性が示されました。全体的に納得できる答弁ではあ

りませんでしたが、知事の「リーダーシップを発揮して取り組む」との答弁に期待したいと思います。 

七北田川の整備計画関連では、関東・東北豪雨の復旧見通しについて、２８か所の工事箇所のうち２４

か所が今年度末迄に完了し、残りは来年度内である旨の答弁でしたので、工事前倒しを強く求めました。

また、９月に告示予定の「七北田川の整備計画（赤生津大橋から上流約１４ｋｍ区間）」については、３０

年掛けて上流部を整備する計画内容となっておりますが、昨今ゲリラ豪雨などの大雨が３０年前と比較し

て３割も増えていることから、整備計画の前倒しを強く求めましたが、「必要な予算の確保に努めつつ、整

備区間内の優先度を定め、事業効果の早期発現に全力で取り組む」との回答でありました。 

他にも、平成２８年度には１．６億を超えた農作物の鳥獣被害対策に、サル追い犬（モンキードック）

を活用すべきとの提言、インバウンド誘客拡大については宿泊税を導入し、観光インフラ整備や県指定文

化財等への支援強化に活用すべきといった提言も致しました。

しかしながら、執行部からは納得できる回答が得られず、力不

足を痛感致しましたので、自己研鑽に努めて参ります。 

引き続き、県政課題解決と宮城発展に向け全力疾走して参り

ますので、皆様から忌憚のないご意見をお寄せいただければ幸

いに存じます。  
宮城県議会議員 庄 田 圭 佑 

 

宮城県議会 県政・活動報告 

平成 29 年９月１５日発行 Vol.２８ 発行者 宮城県議会議員 庄田圭佑 

１．県職員の働き方改革について 

２．県政の諸課題について 

  ①七北田川の整備計画について 

  ②鳥獣被害対策について 

  ③インバウンド誘客拡大について 

第３６１回定例会一般質問の内容 
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県議会議員 庄田圭佑プロフィール 
●１９８４年２月２日生まれ。明泉幼稚園、南中山小・中を経て、泉館山高等学校、宮城大学事業構想学部事業計画学科卒業。卒業後、㈱サンケ
イビル(フジ・メディアＨＤ傘下)に入社し、大手町連鎖型再開発事業等の都市開発事業に従事。その後仙台に戻り衆議院議員秘書。２０１５年１０
月宮城県議会議員初当選。自由民主党・県民会議所属。現在、保健福祉委員、総合観光調査特別委員。 
●先祖が白虎隊だった縁で「みやぎ会津会」所属 ●趣味:ジョギング、スポーツ観戦、旅行 ●特技:和太鼓、乗馬 

庄田圭佑事務所 〒981-3213 仙台市泉区南中山２-２-５ TEL022-342-1041 FAX 050-3737-4421 
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県政へ一言！！～皆様からのご意見をお待ちしております！～ FAX ０５０－３７３７－４４２１ 

毎月、泉区内で県政課題等を伺う座談会を開催してお

ります。９月９日には南光台・八乙女地区で開催致しま

した。ご参加いただいた皆様有難うございました 

なお、次回１０月開催日時については知事選挙との兼

ね合いもある事から、現時点で未定ですが、開催の場合

は改めて会場ご近隣の皆様に案内致します。 

１０月１日から、大人版

救急電話相談事業「＃７１

１９」がスタートします。 

この事業は、急な病気や

けがで、すぐに救急車を呼

ぶべきか、すぐに医療機関

を受診すべきか、判断に迷

ったときに、下記時間帯で

専門家から適切なアドバイ

スを受けることが出来るサ

ービスです。 

平日：１９時～翌８時 

土曜：１４時～翌８時 

日祝： ８時～翌８時

（日祝のみ２４時間対応） 

今回の補正予算は、東日本大震災からの復旧・復興経

費として、沿岸部の復興関連道路整備、石巻南浜津波復

興記念公園の用地造成経費や、一昨年の関東東北豪雨関

係の復旧・復興経費、地域医療介護総合確保基金の造成

費等が計上されました。 

【補正予算の主な事業】 

緊急事態応急対策等施設整備費    494,528 千円 

→オフサイトセンターの復旧 

復興関連道路整備費         970,908 千円 

→一般県道大島浪板線の整備、道案内標識の整備等 

都市公園事業費            101,000 千円 

→石巻南浜津波復興記念公園の用地造成 

地域医療介護総合確保基金造成費   542,708 千円 

→在宅医療の提供に向けた体制整備や人材確保等に必要な 

 事業を実施するための基金造成 

在宅医療提供体制整備費        231,474 千円 

→在宅患者の入院受入体制整備等に対する助成 

感染症予防対策費           20,000 千円 

→第一種感染症指定医療機関指定に向けた設備整備への助成 

河川災害復旧費(関東・東北豪雨分) 1,018,760 千円 

→河川等の復旧工事 

９月７日から１１日まで、５年に１回開催の和牛のオ

リンピック「第１１回全国和牛能力共進会宮城大会」が

夢メッセをメイン会場に開催されました。 

我が宮城県は２区（若雌牛）の部で登米市の小野寺さ

んが悲願の日本一を達成致しました！写真は表彰を受け

る小野寺さんの様子です。また、宮城県は史上最高の４

位入賞という結果で、上 

位を占める九州勢を除け 

ば、最上位という結果で 

した。今後とも、仙台牛 

のブランド向上を県挙げ 

て進めて参ります。 

入賞されました皆様お 

めでとうございました。 

皆様よりご意見を伺う機会を設けるため、下記時間帯

は事務所に待機しているオフィスアワー制度を１０月よ

り実施します。お気軽に事務所にお越しいただき、県政

課題等についてご意見いただければと存じます。 

記 

１０月２５日（水） ９：３０～１２：００ 


